1.
У трафици има 783 часописа. Часописа за децу има 8 пута више него часописа за одрасле. Колико је којих часописа?


_________________________________________________________________________________


_________________________________________________________________________________
2.
У башти се налази плаво и црвено цвеће. Укупно је 355 цвета. Црвених је 4 пута више него плавих. Колико је којих цветова?


_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________
3.
Брат и сестра заједно имају 557 сличица. Брат има 65 сличица више од сестре. Колико сличица има брат, а колико сестра?


_________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________________
4.
Производ бројева 233 и 3 умањи за количник бројева 418 и 2.


_________________________________________________________________________________
5.
Реши једначине:
	 х : 8 = 56
	
	х . 7 = 854
	
	543 : х = 3

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	п:
	
	п:
	
	п:


6.
У 8 бурета сипана је једнака количина воде. Укупно је сипано 656 литара воде. Колико је воде у сваком бурету?


_________________________________________________________________________________
7.
Непознати број повећан је 4 пута и добијен је број 756. Који је то број?


_________________________________________________________________________________
8.
Учитељица је донела 387 кликера у школу и разделила их је деци тако да је свако дете добило по 3 кликера. Колико је било деце?


_________________________________________________________________________________





















